
 

Книжкова виставка: 

Академік Олександр Шалімов: 
“Я ніколи не втомлюся жити” 

(До 100-річчя з дня народження)  

 
  Запрошуємо користувачів ознайомитися з  книжковою  виставкою. 

 Оригінали документів можна переглянути у читальному залі відділу обслуговування 

ВОНМБ. У разі зацікавленості в матеріалах окремих статей із зазначених видань, 
рекомендуємо скористатися сервісом “Електронна доставка документів” 

www.vinmedlib.org.ua з метою одержання повного тексту.  

 

     Шалімов Олександр Олексійович (20.01.1918-
28.02.2006) - український хірург,  академік 

Національної Академії наук, Академії медичних наук 

України, головний хірург МОЗ України, заслужений 
діяч науки і техніки України, професор, доктор 

медичних наук.             

   

     Основні напрями наукової діяльності: хірургічні розробки в 
гастроентерології, торакальній і судинній патології. Широко відомий у 

світі своїми роботами в галузі гепатопанкреатобіології. Вперше розробив і 

впровадив в Україні резекції стравоходу з одномоментною пластикою, 

резекції печінки, органозберігаючі операції на шлунку при виразковій 

хворобі, портальній гіпертензії; реконструктивні та пластичні втручання 

на жовчовивідних протоках, підшлунковій залозі, судинах, а також 

мікрохірургічні операції. 

 Автор 826 наукових праць, у тому числі 30 посібників і монографій, 112 

винаходів.Підготував 52 докторів та 86 кандидатів медичних наук. 
 Був Почесним головою правління наукового товариства хірургів України, 

головним редактором журналу «Клінічна хірургія». 

 Герой України, Герой Соціалістичної праці, нагороджений орденом 

Держави, двома орденами Леніна, орденом Жовтневої революції, двома 

орденами Трудового Червоного прапора, орденом «За заслуги» ІІІ 

ступеня, ІІ ступеня і І ступеня, Почесним дипломом Міжнародного 

біографічного центру Кембріджського університету та досягнення в 

медицині ХХ століття. В 1998 р. за даними ЮНЕСКО академіка 

О.О.Шалімова признано Людиною планети.                                                    
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